
Реєстр конкурсних пропозицій від фізичних осіб, які пройшли ТЕХНІЧНИЙ відбір за напрямом 
"Розширення участі молоді у суспільному житті та зміцнення соціальної згуртованості"

Реєстраційний 
номер Суб'єкт подання Назва проєкту Мета проєкту Географія реалізації проєкту Запитувана сума

РУ-фіз/1 Розумейко Назар Олександрович
Фокус на молодь: 

медіаспроможність молодіжного 
центру "Піпл.юа"

Посилити медіаспроможність Молодіжного центру «Піпл.юа» через 
розвиток якісного відеоконтенту, створеного молоддю для молоді, з 
метою активного залучення її до суспільного життя та посилення 
голосу молоді в публічному просторі.

м. Запоріжжя ( 69 000,00) грн. )          

РУ-фіз/2 Мандебура Анюта Лукінічна "Голос молоді: мобільний формат"

Створити умови для розвитку громадянської активності, цифрової 
свідомості та лідерського потенціалу молоді віком 14–18 років у 
чотирьох селах Шполянської міської територіальної громади через 
реалізацію мобільної молодіжної роботи, що поєднує неформальну 
освіту, практичну участь у прийнятті рішень, формування навичок 
медіаграмотності, цифрової безпеки та правової обізнаності 
впродовж червня-серпня 2026 року.

Шполянська міська територіальна громада 
Звенигородського району Черкаської області 

(с. Лебедин, с. Лозуватка, с. Кримки, с. 
Сингаївка, м. Шпола)

( 74 983,00) грн. )          

РУ-фіз/6 Пукаляк Марія Степанівна "Молодь об'єднує громади"

Метою проєкту є створення можливостей для обміну досвіду між 
молоддю різних громад, розвиток молодіжних ініціатив та 
налагодження співпраці між молодіжними центрами через 
проведення серії молодіжних обмінів.

м. Комарно (Львівська область) — 
Комунальний заклад «Комарнівський 

молодіжний центр» Комарнівської міської 
ради, м. Комарно, вул. Січових Стрільців, 5, 
Львівський район, Львівська область, 81562
Молодіжний центр-партнер №1 Комунальна 
установа «Рудківський молодіжний центр» 

Рудківської міської ради Самбірського району 
Львівської області, Самбірський р-н, місто 

Рудки, площа Відродження, будинок 9, 81440
Молодіжний центр-партнер №2 Комунальна 

Установа «Тростянецький Молодіжний 
Центр» Львівська обл., Стрийський р-н, с. 

Стільсько, вул. Шевченка, буд. 129
Молодіжний центр-партнер №3 Молодіжний 
центр «MoloDi» вулиця Данила Галицького, 

54, Сколе, Львівська область, 82601

( 73 800,00) грн. )          

РУ-фіз/13 Федченко Аліна Ігорівна «На хвилі кіно»

Сприяння розширенню участі молоді у суспільному житті та 
зміцненню соціальної згуртованості в громаді шляхом технічного 
оснащення наявного амфітеатру сучасним мультимедійним та 
звуковим обладнанням і запуску регулярних відкритих культурно-
освітніх подій (кінопоказів, дискусій, зустрічей, мистецьких 
вечорів), що залучатимуть молодь до організації, волонтерства та 
спільної діяльності.

Макарівська територіальна громада, 
Бучанський район, Київська область ( 74 756,70) грн. )          

РУ-фіз/15 Гармаш Марина Сергіївна
Ритми єдності: розвиток соціальної 

згуртованості через командну 
взаємодію

Сприяти соціальній згуртованості молоді Білицької територіальної 
громади, підвищенню рівня її участі у суспільному житті та 
розвитку навичок командної взаємодії, комунікації та лідерства 
через проведення інтерактивних молодіжних заходів, командних 
ігор та неформальних освітніх активностей.

Полтавська область, Полтавський район, 
селище Білики та населені пункти Білицької 

територіальної громади.
( 62 299,00) грн. )          

РУ-фіз/18 Ананенко Альона Віталіївна AРТ-Простір: мобільний арт-простір 
для молоді Білицької громади

Формування доступної мобільної молодіжної інфраструктури у 
Білицькій громаді шляхом створення мобільного арт-простору, 
який сприятиме розвитку творчого потенціалу, підвищенню рівня 
молодіжної активності, зміцненню соціальної згуртованості та 
покращенню психоемоційного стану молодих людей, зокрема ВПО, 
родин УБД та інших вразливих категорій.

Полтавська область, Полтавський район, 
селище Білики ( 74 715,00) грн. )          



РУ-фіз/19 Козаченко Юлія Олександрівна «Перший кадр: Медіа-лабораторія 
бахмутської молоді»

Підвищити рівень соціальної згуртованості та активної участі 
молоді Бахмутської громади у суспільному житті шляхом 
створення медіа-лабораторії, навчання цифровим навичкам та 
реалізації спільних медіа-проєктів для збереження ідентичності та 
підтримки громади.

Дніпропетровська область (м. Жовті Води — 
база Хабу), а також онлайн-охоплення для 
молоді Бахмутської громади та району, що 
перебуває в інших регіонах України та за 

кордоном.

( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/28 Рубан Анна Олександрiвна Молодь у громадi: мобiльний 
простiр можливостей

Створення мобільного молодіжного простору та організація виїзних 
молодіжних заходів для залучення молоді громади, зокрема зі 
старостинських округів, до активної участі у суспільному житті, 
розвитку громадянської активності, волонтерства та неформальної 
освіти.

Мачухiвська територiальна громада ( 53 000,00) грн. )          

РУ-фіз/33 Мацієвська Іванна 
Володимирівна Молодь у дії: від участі до впливу

Сприяти активнішій участі молоді Калуської громади в 
суспільному житті шляхом розвитку лідерських якостей, 
громадянських компетентностей, навичок командної роботи та 
підвищення обізнаності про можливості молоді у житті громади.

Калуська ТГ ( 74 600,00) грн. )          

РУ-фіз/36 Тараніченко Ілона Іванівна

«Молодіжний табір у Буцькому 
каньйоні: підтримка молодіжного 
лідерства через обмін досвідом та 

міжрегіональну взаємодію»

Посилення спроможності молоді Сахновщинської громади до 
активної участі в громадському житті, розвитку лідерських
компетентностей та ініціювання молодіжного самоврядування 
через впровадження моделі міжрегіонального обміну між молоддю 
Сходу та Центру України, у форматі освітньо-оздоровчого 
таборування, із застосуванням інструментів неформальної освіти та 
забезпечення психоемоційного відновлення молоді.

Проєкт охопить усю територію 
Сахновщинської громади та частково 

територію Черкаської області:
- с-ще Сахновщина – адміністративний та 

координаційний центр роботи, місце збору та 
виїзду учасників;

- м. Умань – зустріч з членами Молодіжної 
ради при Уманській міській раді, екскурсія 

дендрологічним парком «Софіївка»;
- селище Буки (Буцька громада) – зустрічі та 

обмін досвідом із місцевою молоддю, 
ознайомлення з кращими молодіжними 

практиками;
- Буцький каньйон – основне місце проведення 

таборування.

( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/37 Селютіна Оксана Андріївна «Згуртована молодь – сильна 
громада»

Активна участь молоді в суспільному житті, розвиток 
волонтерства, зміцнення соціальної згуртованості, підтримка 
молоді, що постраждала від війни, співпраця молоді, військових, 
громадських організацій та органів державної влади, місцевого 
самоврядування. 

вся територія України ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/46 Зайченко Крістіна Леонідівна Pop-up точки молодіжної участі

Сприяти зростанню рівня участі молоді у громадському житті, 
зміцненню соціальної згуртованості та інтеграції різних 
молодіжних груп шляхом реалізації освітніх і практико-
орієнтованих Pop-up заходів, спрямованих на залучення молоді, 
зокрема з числа внутрішньо переміщених осіб, до практичних 
громадянських ініціатив у Знам'янській міській територіальній 
громаді в період травень-серпень 2026 року

Знам'янська міська територіальна громада ( 65 000,00) грн. )          

РУ-фіз/49 Систиєрова Дар'я Андріївна

Створення та облаштування 
молодіжного простору - 

"Молодіжний простір Глеюватки: 
простір лідерства та мовної 

практики"

Створення на базі бібліотеки Глеюватської гімназії сучасного 
мультифункціонального простору для консолідації молоді, 
проведення засідань Молодіжної ради та розвитку лідерських 
навичок через неформальну освіту та вивчення іноземних мов.

село Глеюватка ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/50 Шост Анна-Марія Євгенівна Молодіжна мобільна робота
Посилення громадянської активності та соціальної згуртованості 
молоді Добромильської територіальної громади через 
впровадження моделі мобільної молодіжної роботи

Добромильська ТГ ( 71 500,00) грн. )          



РУ-фіз/51 Асаулко Марина Олегівна "Емоційний детокс. П'ять днів 
турботи про себе"

Створити безпечний, творчий та комфортний простір для 
спілкування і самовираження молоді та підлітків, де через практики 
релаксації, дихальні техніки, елементи акторської майстерності та 
рефлексії учасники зможуть відновити емоційний баланс, 
навчитися краще розуміти свої почуття, зменшити рівень стресу та 
сформувати навички турботи про власне психологічне 
благополуччя

м. Чернігів, вул. Соборності 26а (дитячо-
підлітковий клуб "Фортуна") ( 74 708,00) грн. )          

РУ-фіз/55 Бейгуленко Валентина 
Анатоліївна "На хвилі"

Створити облаштовану еко-локацію «НА ХВИЛІ» у с. Вітове для 
кемпінгу та культурних заходів, шляхом залучення волонтерів до 
благоустрою берега та використання технічних ресурсів партнера 
Sunrise для змістовного дозвілля.

с. Вітове Чигиринської територіальної громади ( 64 550,00) грн. )          

РУ-фіз/57 Білоконь Максим Андрійович

Створення та облаштування 
молодіжного простору у 

Недайводському сільському будинку 
культури

Створення молодіжного простору у Недайводському сільському 
будинку культури для забезпечення молоді села комфортним 
місцем для спілкування, розвитку, навчання та реалізації власних 
ініціатив, а також активізації її участі у житті громади.

Недайводський старостинський округ (село 
Недайвода, село Зоря, село Тернуватка) ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/62 Гонишнюк Юлія Володимирівна Молодіжна освітньо-пізнавальна 
мандрівка «Стежками Каменяра»

Створити сприятливі умови для всебічного розвитку молодих 
людей із сільських громад, посилення їхньої національної 
свідомості та утвердження культурної самоідентичності. Ініціатива 
реалізується з нагоди 170-річчя від дня народження Івана Франка та 
передбачає активне залучення молоді до практичного освітньо-
культурного досвіду.

с. Галіївка – м. Дрогобич – с. Нагуєвичі – с. 
Ясені-Сільна – м. Борислав – с. Східниця – с. 

Урич/Тустань – м. Дрогобич – м. Львів – с. 
Галіївка.

( 73 232,00) грн. )          

РУ-фіз/66 Кияниця Єлізавета Валеріївна Мобільна молодіжна музична студія 
"Пломінь"

Створити умови для активної участі молоді Гребінківської громади 
в культурному та громадському житті через розвиток мобільної 
молодіжної музичної студії, підтримку молодіжних музичних 
гуртів, організацію творчих, культурних і волонтерських заходів та 
залучення до них різних категорій молоді, зокрема ВПО і молодих 
ветеранів.

Гребінківська селищна територіальна громада ( 73 112,00) грн. )          

РУ-фіз/79 Левченко Олена Володимирівна Санжариха
Забезпечити влітку корисне дозвілля, розвиток м'яких навичок у 
молоді с. Санжариха шляхом проведення серії зустрічей на базі 
сільського клубу.

с. Санжариха, Черкаська обл. ( 64 905,00) грн. )          

РУ-фіз/85 Лаптій Руслан Ігоревич "Сміття сортуй - громаду рятуй"

Встановлення баків з сортування сміття полягає у формуванні 
екологічної свідомості та культури роздільного збору відходів, 
зменшенні забруднення довкілля, а також вихованні 
відповідального ставлення до природних ресурсів.

село Циркуни, село Черкаські Тишки, село 
Руські Тишки Циркунівської громади ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/91 Карбунар Наталія Вікторівна

Створення безпечного молодіжного 
простору у Косівському 

старостинському окрузі із 
залученням місцевої молоді до 

дизайну та управління

Створення та запуск функціонуючого молодіжного простору у 
Косівському старостинському окрузі Куяльницької територіальної 
громади до жовтня 2026 року як платформи для регулярної роботи 
з молоддю, розвитку її компетентностей та підвищення рівня 
залученості до життя громади.

Куяльницька сільська рада Подільського 
району Одеської області ( 74 917,00) грн. )          

РУ-фіз/97 Лещенко Ганна Дмитрівна Школа культурної дипломатії

Підтримати творчий та лідерський потенціал української молоді та 
розвиток культурної дипломатії України шляхом надання молоді 
професійних знань та інструментів для популяризації української 
культури та спадщини та залучення молодих людей до створення 
гайду “Як презентувати Україну світу”.

учасники та учасниці онлайн та офлайн 
частини представлятимуть молодь із різних 

регіонів України, офлайн захід 
відбуватиметься в Києві

( 55 450,00) грн. )          

РУ-фіз/113 Волошина Марія Олександрівна "Точка впливу"
Розвинути у молоді навички лідерства, публічних виступів та 
активної участі у суспільному житті через створення симуляційної 
гри та надання практичного досвіду участі в ній

Дніпропетровська область, м. Дніпро ( 74 329,00) грн. )          



РУ-фіз/115 Нефьодова Вероніка "Head ORG Запоріжжя"

Підвищити рівень професійних компетентностей 30 молодіжних 
лідерів м. Запоріжжя у сфері неформальної освіти, фасилітації та 
trauma-informed підходів для покращення якості роботи з молоддю 
та зміцнення соціальної згуртованості громади.

м. Запоріжжя, Запорізька область ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/118 Корсун Марія Іванівна "Коростишівська СІЧ"

Створити можливості для активного розвитку молоді 
Коростишівської громади через проведення патріотично-
вишкільного табору «Коростишівська Січ», спрямованого на 
формування громадянської свідомості, командотворення, 
національно-патріотичних цінностей, лідерських якостей, фізичної 
витривалості та базових навичок безпеки через інструменти 
неформальної освіти, командної взаємодії та практичного навчання.

Коростишівська міська територіальна громада ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/119 Міщук Діана Богданівна
"Формула ідентичності - 

молодіжний фестиваль ремесл та 
обрядів"

Формування у молоді зацікавленості українською культурною 
спадщиною, зміцнення зв'язку поколінь та популяризація елементів 
нематеріальної культурної спадщини Тростянецької громади через 
інтерактивний фестивальний формат.

Тростянецька територіальна громада ( 72 250,00) грн. )          

РУ-фіз/124 Щоголь Данило Владиславович Програма розвитку молодіжного 
лідерства "Палай"

Посилити участь студентів факультету психології КНУ імені 
Тараса Шевченка у житті факультету та університету, зміцнити 
згуртованість молодіжної спільноти через освітньо-лідерську 
програму, що розвиває навички самоврядування, командної роботи, 
проєктного менеджменту та волонтерства і допомагає сформувати 
спільноту активних молодіжних лідерів, здатних ініціювати зміни 
через органи студентського самоврядування та молодіжні 
організації.

Київська область, Черкаська область ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/128 Косолапова Еліна Дмитрівна
"Молодіжний маршрут 

можливостей: серія навчальних 
воркшопів"

Сприяння всебічному розвитку молоді Дніпра як активних 
громадян, лідерів та відповідальних членів громади, формуючи у 
них навички громадянської участі, командної роботи, лідерства та 
підтримати усвідомлене професійне самовизначення. Виїзний 
формат забезпечує доступність сучасних можливостей навчання, 
розвитку та участі у житті громади для широкого кола молоді, 
включно з внутрішньо переміщеними особами.

Дніпропетроська область, місто Дніпро ( 70 935,00) грн. )          

РУ-фіз/129 Рудь Дарина Віталіївна "QA в дії: студенти як партнери 
якості"

Розвиток у студентства Харківщини базових знань та практичних 
навичок щодо забезпечення якості вищої освіти з метою 
формування активної, свідомої та відповідальної студентської 
спільноти.

м. Харків ( 73 150,00) грн. )          

РУ-фіз/131 Куліш Інна Петрівна "Молодь: StartUP громади"

Підвищити рівень участі молоді в житті громади шляхом розвитку 
її лідерських якостей, волонтерської діяльності та навичок 
проєктного менеджменту, а також створення платформи для обміну 
досвідом і налагодження партнерської взаємодії між молодіжними 
центрами, просторами та представниками місцевого 
самоврядування.

Житомирська обл., Бердичівська МТГ, м. 
Бердичів, вул. Вінницька, 10, на базі 

Молодіжно- волонтерського центру «М-
Формація»

( 74 904,00) грн. )          

РУ-фіз/133 Вовченко Аліна Олегівна "Молодіжні мости: обмін, досвід, 
згуртованість"

Розширення участі молоді в громадському житті та зміцнені 
соціальної згуртованості шляхом проведення міжрегіонального 
молодіжного обміну між молодіжними просторами, налагодження 
нових партнерських зв'язків, поширення ефективних практик 
молодіжної роботи на місцевому рівні та розвитку спроможності 
молоді до адвокації власних ініціатив.

Київська та Івано-Франківська області ( 67 640,00) грн. )          



РУ-фіз/134 Дуднік Данило Сергійович
"Youth Policy Lab: Екосистема 
спроможності та стратегічного 

лідерства"

Підвищення рівня громадянської активності та правової обізнаності 
молоді через розвиток практичних навичок використання 
інструментів громадянської участі та залучення молоді до процесів 
прийняття рішень на місцевому і національному рівнях.

Україна (змішаний формат).
Офлайн-заходи відбудуться у чотирьох 

громадах України, які будуть визначені за 
результатами відкритого конкурсного відбору 
серед молодіжних рад, молодіжних центрів, 
закладів освіти та громадських організацій.

Додаткові один інтенсив буде проведено 
онлайн, що забезпечить участь молоді з різних 

регіонів України.

( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/135 Цевух Оксана Михайлівна "Горизонт підтримки: молодіжний 
туристичний обмін"

Організація молодіжного обміну між Михайло-Лукашівською 
громадою Запорізької області та Шацькою громадою Волинської 
області, що створить безпечний простір для спілкування, 
взаємопідтримки та обміну досвідом на тему туризму.
В межах обміну планується спільне планування туристичного 
квесту на території Шацької громади. Це дасть учасникам 
можливість працювати в командах, обговорювати ідеї, знайомитися 
з місцевими туристичними об'єктами та практично застосовувати 
знання, здобуті під час обміну.
Окремим акцентом є підсилення потенціалу молоді з прифронтової 
громади - підтримка її мотивації залишатися активною, розвиватися 
та брати участь у відновленні своєї території. Водночас для молоді 
нашої громади проєкт стане можливістю переосмислити власний 
досвід, розвинути емпатію та долучитися до міжрегіональної 
співпраці.
У підсумку проєкт має сприяти формуванню активної молоді, 
здатної ініціювати зміни у своїх громадах, а також закласти основу 
для подальшої співпраці та розвитку спільних туристичних 
ініціатив.

Шацька громада, Волинська область ( 64 814,00) грн. )          

РУ-фіз/137 Луценко Ірина Олександрівна Школа громадянської активності 
"Впливай і будь почутим"

Підвищення рівня громадянської активності та спроможності 
молодіжних лідерів Черкащини через опанування інструментів 
впливу на прийняття рішень у громаді. Проєкт спрямований на 
створення майданчика для конструктивного діалогу між 25 
представниками активної молоді та органами влади, що дозволить 
учасникам навчитися ідентифікувати локальні проблеми, 
аналізувати їх та напрацьовувати концептуальні напрацьовувати 
концептуальні ідеї для їх вирішення, забезпечуючи реальну участь 
молоді у житті громади.

Черкаська область ( 54 030,00) грн. )          

РУ-фіз/142 Павліха Христина Василівна Табір під відкритим небом: "Reboot"
Підвищити рівень громадської участі молоді Боратинської громади 
через проведення триденного табору для 25 учасників та учасниць 
із програмою, яка передбачає освітні та розважальні активності.

Боратинська громада ( 70 830,00) грн. )          

РУ-фіз/143 Примак Олексій Володимирович Молодіжний простір "МОЛОдій"

Створення сучасного, доступного та інклюзивного молодіжного 
простору в Клесівській громаді, який сприятиме активній участі 
молоді у суспільному житті, розвитку громадянської активності, 
волонтерства, міжкультурного діалогу та соціальної згуртованості.

смт. Клесів (Клесівська ТГ) ( 74 345,00) грн. )          

РУ-фіз/147 Олійник Діана Олександрівна Незнайомці: нетворкінг-бокси для 
молоді Черкащини

Сприяти відновленню соціальних зв'язків та згуртованості молоді у 
громадах Черкащини через розвиток комунікативних навичок і 
створення нетворкінг-боксів "Незнайомці".

Черкаська область ( 74 850,00) грн. )          



РУ-фіз/148 Охват Марія Іванівна "CHODVIZH: молодіжна 
лабораторія дії"

Залучити молодь Чорноморської громади та сусідніх громад до 
активної участі у суспільному житті через всебічний розвиток їхніх 
компетентностей та реалізацію власних проектів у сферах 
медіаграмотності, волонтерства та креативних практик та 
посилення їхньої спроможності впливати на життя громади.

м. Чорноморськ, село Олександрівка, село 
Бурлача Балка, село Малодолинське, село 
Олександрівка, село Молодіжне, село 
Великодолинське (Чорноморська, Одеська та 
Великодолинська ОТГ)

( 70 000,00) грн. )          

РУ-фіз/152 Ракшеєва Руслана Сергіївна Простір "LitSpace"

Підвищити рівень читацької культури, критичного мислення та 
комунікаційних навичок не менше ніж ста підлітків віком 12- 17 
років опорного закладу «Мартинівський ліцей» шляхом залучення 
до регулярних освітніх активностей та модернізації сучасного 
молодіжного простору LitSpace до кінця 2026 року.

с. Мартинівка простір бібліотеки Опорного 
закладу "Мартинівський ліцей" полтавського 

району Полтавської області
( 68 000,00) грн. )          

РУ-фіз/154 Василик Анастасія Олексіївна "Ритм громади: Психоемоційне 
відновлення через рух"

Покращити психоемоційний стан не менше ніж 40 молодих людей 
віком 14-35 років Мартинівської громади шляхом впровадження 
програми регулярних тренувань (72 заняття) на базі 
модернізованого залу в будинку культури в с. Мар'янівка до жовтня 
2026 року.

1. с. Мар'янівка - безпосереднє місце 
проведення занять.

2. с. Мартинівка — залучення активної молоді 
та учнівського самоврядування ліцею.

3. с. Варварівка — охоплення підлітків, які 
потребують змістовного дозвілля.

4. с. Білухівка - залучення молоді з віддалених 
частин громади.

( 67 500,00) грн. )          

РУ-фіз/157 Білоус Роман Романович Грантова школа молоді Луганщини
Підвищити спроможність молоді Луганської області у сфері 
грантового менеджменту та реалізації суспільно важливих ініціатив 
з використанням методик та стандартів програм УМФ.

Луганська область ( 72 200,00) грн. )          

РУ-фіз/160 Носович Вероніка Василівна ГОРИ МОЖЛИВОСТЕЙ

Створити умови для формування спільноти активної молоді 
Долинської територіальної громади через проведення інтенсивного 
освітнього воркшопу в гірській місцевості, де учасники розвинуть 
лідерські компетенції, напрацюють ідеї власних ініціатив та 
отримають мотивацію до подальшої участі у житті громади, 
зокрема через діяльність молодіжних інституцій або реалізацію 
проєктів у своїх селах.

Івано-Франківська область ( 50 210,00) грн. )          

РУ-фіз/163 Жуковська Марія Михайлівна Вишколи для молоді 

Привернення уваги молоді до громадянської відповідальності та 
знань, як захистити власне життя та бути готовими до небезпеки в 
умовах воєнного стану, а також навчити молодь оперативно 
реагувати на виклики сьогодення та щонайменше знати основи 
надання допомоги близьким, реагувати на зміну оточення, вміти 
розпізнавати небезпечні об'єкти та налагоджувати командну роботу 
з екстрених ситуаціях.

м. Дніпро, Дніпропетровська область ( 73 532,00) грн. )          

РУ-фіз/164 Доробалюк Владислав 
Олександрович "BerdychivFest"

Залучити 200 представників молоді до культурного життя 
Бердичівської громади шляхом створення на базі Бердичівського 
фахового коледжу промисловості, економіки та права платформи 
для неформального спілкування, емоційного розвантаження та 
розробки спільних ініціатив у межах фестивалю «BerdychivFest.

м. Бердичів, Житомирська область, територія 
Бердичівського фахового коледжу 
промисловості, економіки та права

( 74 400,00) грн. )          

РУ-фіз/165 Василюк Оксана Миколаївна Літній аматорський театр "Фларіс. 
Твоя сцена"

Створення умов для розвитку соціальних, комунікаційних та 
творчих навичок підлітків через залучення до діяльності 
аматорського театру як інструменту неформальної освіти, а також 
сприяння їхній соціальній згуртованості, самовираженню та 
активній участі у житті громади.

місто Сарни Рівненської області ( 60 867,00) грн. )          

РУ-фіз/172 Мамалига Анастасія 
Володимирівна "TeamUp: Енергія громад"

Формування згуртованої та суб'єктної молодіжної спільноти в 
Івано-Франківській громаді шляхом трансформації навичок 
фізичної взаємодії та командної гри у реальні механізми суспільної 
участі та зміцнення психосоціальної стійкості.
одв

Івано-Франківська громада ( 73 500,00) грн. )          



РУ-фіз/173 Білоус Роман Романович "Youth Veterans Lead"
Сприяти ефективній реінтеграції молодих ветеранів та ветеранок у 
цивільне життя через розвиток лідерства, участі та формування 
рекомендацій для формування молодіжної та ветеранської політик.

м. Київ та Київська область (м. Буча), з 
можливістю залучення учасників з усієї 
України

( 74 940,00) грн. )          

РУ-фіз/177 Дрозд Яна Валентинівна

Створення сучасного молодіжного 
простору "МЛИН" (Молодіжна 

Локація Ініціатив та Новацій) у м. 
Борзна як центр громадської 

активності

Створення молодіжного простору «МЛИН» (Молодіжна Локація 
Ініціатив та Новацій). Це сучасно облаштоване місце зустрічі 
молоді - стане безпечним середовищем для неформальної освіти, 
розвитку творчого потенціалу та згуртування молоді Борзнянщини 
через впровадження волонтерських та соціальних проєктів.

Борзнянська територіальна громада 
Ніжинського району Чернігівської області ( 60 000,00) грн. )          

РУ-фіз/182 Гедерім Яна Вікторівна Молодь ДІЄ: платформа участі та 
соціальної згуртованості громади

Створити ефективну платформу для залучення молоді до активної 
участі у суспільному житті громади та зміцнення соціальної 
згуртованості через розвиток навичок громадянської участі, 
взаємодії та реалізацію молодіжних ініціатив.

Харківська облсть (з
можливістю онлайн-участі для молоді з інших 

регіонів України)
( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/184 Ковальчук Анна Віталіївна "Миргород: Твоє відбраження - Твоя 
дія"

Підвищення рівня громадянської суб'єктності та цифрової 
грамотності молоді Миргородської територіальної громади через 
впровадження інноваційних інструментів візуальної комунікації та 
неформальної освіти. Проєкт спрямований на те, щоб 
трансформувати пасивне спостереження молодих людей за 
процесами в громаді у активну участь, використовуючи наявні 
цифрові сервіси електронної демократії (петиції, звернення)

м. Миргород ( 64 500,00) грн. )          

РУ-фіз/185 Болгарський Родіон Едуардович Школа волонтерського лідерства 
закладів вищої освіти МВС України

Формування у представників органів курсантсько-студентського 
самоврядування закладів вищої освіти та ліцеїв системи МВС 
України високого рівня ефективної волонтерської діяльності, 
громадянської свідомості, патріотизму, лідерських якостей та 
практичних навичок, спрямованої на підтримку сил безпеки та 
оборони України, внутрішньопереміщених осіб, дітей-сиріт, осіб з 
інвалідністю та інших вразливих категорій населення.

Україна, м. Вінниця ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/186 Токарева Аліна Олександрівна "Молодь у врядуванні: симуляція 
рішень громади"

Підвищити рівень залученості та спроможності щонайменше 25 
членів молодіжної ради Краматорської громади до участі у 
процесах місцевого самоврядування шляхом розвитку навичок 
прийняття рішень, командної роботи та проєктного менеджменту 
через проведення рольової симуляційної гри, навчання та 
стажування.

Краматорська територіальна громада 
Донецької області ( 50 400,00) грн. )          

РУ-фіз/187 Карпенко Олександр Іванович "Молодіжний простір можливостей"

Створення умов для розвитку, самореалізації та активної участі 
молоді Наталинської територіальної громади шляхом змістовного 
наповнення молодіжного простору освітніми, творчими та 
соціальними заходами.

Наталинська сільська територіальна громада ( 60 700,00) грн. )          

РУ-фіз/188 Дембович Тетяна Ігорівна ЕкоДіалог: молодіжна взаємодія 
заради змін

Підвищення рівня підвищення рівня екологічної свідомості молоді 
Івано-Франківської області, сприяння соціальній згуртованості, 
створення платформи для діалогу з представниками органів влади 
(зокрема, Державної екологічної інспекції Карпатського округу), 
проведення круглого столу, екофестивалю для молоді щодо 
інструментів впливу на стан довкілля в громаді, а також підтримка 
психологічного та емоційного добробуту молоді.

Івано-Франківська ТГ ( 68 007,50) грн. )          



РУ-фіз/189 Мезенцева Софія Артемівна Стіна можливостей: простір 
розвитку та згуртованості молоді

Полягає у сприянні мережуванню, зміцненні соціальної 
згуртованості всередині молодих спільнот, популяризації здорового 
способу життя та прищепленні молоді любові до практик фізичної 
активності через створення простору для групових занять 
спортивним туризмом. Проєкт допомагатиме молодим людям 
завести нові знайомства, краще соціалізуватися серед однолітків й 
інтегруватися в громаду, емоційно розвантажуватися від стресу, 
спричиненого безпековими чинниками, вимушеним територіальним 
переміщенням (що особливо актуально для ВПО) тощо, 
підтримувати своє здоров'я та фізичну форму в безпечному та 
доступному просторі.

Дніпропетровська область, Дніпровський 
район, місто Дніпро ( 74 051,00) грн. )          

РУ-фіз/190 Котлярова Анастасія Геннадіївна Форум "Молодь та ветерани: 
говоримо, щоб зрозуміти"

Покращити взаєморозуміння та взаємодію між молоддю, 
ветеранами та родинами загиблих у громаді через проведення 
інтерактивного форуму, спрямованого на подолання стереотипів, 
розвиток навичок комунікації та формування спільних ініціатив.

Полонська ТГ ( 50 000,00) грн. )          

РУ-фіз/196 Прокуратов Володимир 
Олександрович

Навчання для представників 
молодіжних центрів та просторів - 
базовий тренінг програми "МІСТ"

Провести навчання для представників молодіжних центрів та 
просторів (працівники і волонтери), котрі є в Дніпрі задля 
підвищення рівня знань та компетентностей у впровадженні кращої 
молодіжної роботи в місті та розвитку партнерства для майбутньої 
співпраці у розбудові спільноти в рамках молодіжної мережі 
"ХВИЛЯ".

м. Дніпро, Дніпропетровська область ( 73 530,00) грн. )          

РУ-фіз/197 Бухал Юлія Тарасівна "Відчуй Че"

Створити партисипативний культурно-освітній продукт перший 
інтерактивний аудіогід Черкас, що через поєднання експертних 
історичних даних та живого досвіду мешканців дозволяє молоді 
досліджувати місто, формуючи стійку локальну ідентичність, 
відчуття приналежності та активну спільноту «черкаських 
фланерів», об'єднану об'єднану спільними цінностями збереження 
культурної спадщини.

м. Черкаси ( 73 750,00) грн. )          

РУ-фіз/198 Лівінський Лев Васильович "EcoPrint3D"

Залучення молоді Авангардівської ТГ до еко-волонтерства, процесу 
переробки пластику та формування сталої культури 
відповідального поводження з пластиковими відходами через 
створення лабораторії з переробки РЕТ-пластику у філамент для 
3D-друку та проведення циклу практичних освітніх майстер-класів 
у школах.

Авангардівська територіальна громада: с. 
Прилиманське, селище Авангардд,

с. Нова Долина, селище Хлібодарське.
( 68 850,00) грн. )          

РУ-фіз/199 Погрібняк Євгенія Анатоліївна "Молодь Котельви: не спостерігай - 
впливай"

Активізація молодіжного потенціалу Котелевської громади через 
створення системи неформальної освіти та забезпечення технічної 
автономності молодіжної роботи. Проєкт спрямований на 
розширення участі молоді у суспільному житті шляхом навчання 30 
лідерів, формування у них розуміння важливості активності й 
лідерства, а також базових навичок командотворення, 
бюджетування, офіційної комунікації з владою та залучення 
ресурсів бізнесу. Це перетворить молодь на рушійну силу розвитку 
громади, яка здатна діяти самостійно та брати відповідальність за 
майбутнє.

Полтавська область, Полтавський район, 
Котелевська громада ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/201 Єрмоленко Ірина Володимирівна неСАМі

Формування у молоді Сновської громади життєво необхідних 
навичок домедичної допомоги та підвищення їхньої спроможності 
ефективно реагувати на надзвичайні ситуації в умовах 
прикордонної території та безпекових викликів.

Сновська громада Чернігівської області ( 45 805,00) грн. )          



РУ-фіз/203 Соловйова Тетяна Михайлівна "Молодь єднає громаду"
Згуртувати молодь громади через створення комфортного 
простору, де вони зможуть спілкуватися, взаємодіяти, розвиватися 
та реалізовувати власні ініціативи.

Вижницька громада ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/204 Лебзяк Ольга Миколаївна Молодіжний простір "Молодь 
Прилиманського"

Обладнання молодіжного хабу в Прилиманському та створення 
сучасного, комфортного й безпечного простору для розвитку 
молоді громади. Проєкт спрямований на забезпечення умов для 
активної участі молоді у громадському, культурному та освітньому 
житті, розвиток творчих, соціальних та лідерських навичок, а також 
формування відповідальності за спільний простір.

Проєкт реалізується на території 
Авангардівської селищної громади, Одеська 

область, с-ще. Прилиманське
( 61 972,00) грн. )          

РУ-фіз/205 Кухтєй Микола Володимирович  LEAD: Молодіжна школа лідерів та 
активних громадян

Сприяти активній громадянській участі молоді Снігурівської 
громади через розвиток лідерських навичок, підвищення рівня 
громадянської обізнаності та формування стійкого ядра молодих 
активістів, здатних реально впливати на розвиток своєї громади. 
Підняти бренд Молодіжної ради, залучивши до неї більше людей.

Снігурівська міська громада, Баштанський 
район, Миколаївська область ( 74 232,00) грн. )          

РУ-фіз/206 Жевжик Дмитро Валерійович Серія навчальних тренінгів 
"PROмолодь"

Комплексне посилення системи молодіжної роботи у місті Дніпро 
шляхом підготовки нового покоління кваліфікованих молодіжних 
працівників, розвитку їхніх професійних, організаційних та 
комунікаційних компетентностей, а також впровадження сучасних 
підходів до роботи з молоддю. Проект передбачає підтримку 
безперервного професійного розвитку через участь у навчальних і 
сертифікаційних програмах, менторство та обмін досвідом, що 
дозволить підвищити якість молодіжних послуг і впроваджувати 
ефективні практики у громадах.

Україна, Дніпропетровська область, місто 
Дніпро ( 71 599,00) грн. )          

РУ-фіз/207 Суліма Анна Олександрівна Reading Room

Створення безпечного та інклюзивного простору для молоді, що 
сприятиме розвитку соціальної згуртованості, відновленню 
соціальних зв'язків, формуванню активної громадянської позиції та 
залученню молоді до суспільного життя через практики читання, 
діалогу та спільної творчої діяльності.

м. Дніпро, Дніпропетровська область ( 45 434,00) грн. )          

РУ-фіз/209 Шклярук Ірина Анатоліївна
Створення молодіжного простору 

"МІСТЕЧКО - 18:35" на базі 
сільського клубу

Створення Молодіжного простору "МІСТЕЧКО - 18:35" на базі 
місцевого сільського клубу для задоволення потреб молоді 
Ставищанського старостинського округу у безпечному та 
сучасному середовищі для самореалізації, розвитку практичних 
навичок, спілкування та активної участі у житті громади, а також 
для підтримки ментального здоров'я, соціальну, психологічну та 
культурну.

с. Містечко Ставищанський старостинський 
округ (Брусилівської громади Житомирського 

району Житомирської
області)

( 74 867,00) грн. )          

РУ-фіз/210 Ткачук Дмитро Геннадійович Молодіжна рада: розвиток і 
можливості

Проведення 4 стратегічних сесій для 40 молодіжних рад 
територіальних громад у Житомирській області як дієвих 
консультативно-дорадчих органів, що сприятимуть ефективній 
участі молоді у формуванні та прийнятті рішень на рівні
громади.

м. Житомир, м. Бердичів, м. Звягель, м. 
Коростень ( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/211 Мамалига Наталія Михайлівна "Коло Стійкості: Простір 
Безпечності Взаємодії"

Формування безпечного інклюзивного середовища та інтеграції 
молоді (ВПО, школярів та студентів) Івано-Франківської громади 
через розвиток емоційного інтелекту, зміцнення особистої 
стресостійкості та впровадження культури ненасильницького 
спілкування для підвищення соціальної згуртованості громади.

Івано-Франківська громада ( 749 000,00) грн. )         



РУ-фіз/212 Барановський Владислав 
Григорович 

"Інтеграція гендерної рівності в 
діяльності молодіжних рад"

Більшість локальних молодіжних рад не мають чітких механізмів 
врахування гендерної рівності у своїй діяльності. Це може 
призводити до того, що потреби та інтереси дівчат та молодих 
жінок залишаються поза увагою при розробці стратегічних планів 
та ініціатив. У багатьох молодіжних радах спостерігається 
дисбаланс у представництві - дівчата часто займають другорядні 
ролі або не мають достатньо впливу на ухвалення рішень. 

Новогуйвинська територіальна громада, 
Станишівська територіальна громада, 
Райгородоцька територіальна громада, 
Брусилівська територіальна громада, 

Любарська територіальна громада.

( 75 000,00) грн. )          

РУ-фіз/213 Власюк Наталія Леонідівна Action Space: мобільна лабораторія 
згуртованості

Сприяти зміцненню соціальної згуртованості та активізації 
суспільної участі молоді у віддалених населених пунктах Мізоцької 
громади через створення мобільної платформи взаємодії та 
проведення циклу з 3-х виїзних інтерактивних воркшопів для не 
менше ніж 45 представників молоді (віком 14-20 років) протягом 
серпня - жовтня 2026 року.

Мізоцька громада ( 74 989,70) грн. )          

РУ-фіз/214 Лабик Марія Василівна Молодіжний майданчик «Здорове 
життя»

Створити умови для згуртування молоді Пісківської громади через 
популяризацію активного способу життя, як фактору, за допомогою 
якого можна покращити фізичне та психічне здоров'я молоді в 
спільному просторі.

Пісківська громада ( 74 879,00) грн. )          

РУ-фіз/218 Колесник Андрій Андрійович
Візіонерський вишкіл "Вчитися. 

Мріяти. Діяти" імені Богдана 
Гаврилишина

Сприяти розвитку візіонерського мислення, медіаграмотності та 
комунікаційних навичок серед молоді шляхом проведення серії 
навчальних тем, гостьових зустрічей та інших елементів програми, 
що дозволить учасникам навчитися аналізувати ситуацію, 
формувати обґрунтовану позицію, ефективно взаємодіяти в 
суспільстві та застосовувати отримані знання для довгострокового 
планування своєї діяльності.

Хмельницька область ( 70 000,00) грн. )          


